



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ UNIVERZITY KARLOVY
Z JEDNÁNÍ 22. ÚNORA 2023**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK schválila zápis z jednání 25. ledna 2023.
3. RVH UK přijala usnesení k následujícím studijním programům:

Fakulta	ID SP	Typ	Název	Usnesení RVH*
FHS	4152	PhD	Aplikovaná etika	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let. RVH UK požaduje předložení kontrolní zprávy v únoru 2026, která se bude týkat personálního stavu a složení OR, tvůrčí činnosti v oblasti filosofie etiky a zajištění studijního programu. Děkan/děkanka FSH UK podá žádost o zrušení oprávnění uskutečňovat studijní program Aplikovaná etika [ID 3796] dle Akreditačního řádu UK čl. 20, a vydá opatření děkana/děkanky v souladu s OR 012/2019, ve kterém požádá o zrušení oprávnění uskutečňovat studijní program.
FHS	4148	PhD	Sémiotika a filosofie komunikace	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let. Děkan/děkanka FSH UK podá žádost o zrušení oprávnění uskutečňovat studijní program Sémiotika filosofie a komunikace [ID 3928] dle Akreditačního řádu UK čl. 20, a vydá opatření děkana/děkanky v souladu s OR 012/2019, ve kterém požádá o zrušení oprávnění uskutečňovat studijní program.



--	--	--	--	--

4. RVH UK projednala následující kontrolní zprávy a nápravná opatření:

Fakulta	ID SP	Typ SP	NO/KZ	Název SP	Přijaté usnesení
FF	1117	Bc	NO	Jazyky a komunikace neslyšících	<p>RVH projednala kontrolní zprávu včetně navržených změn ve studijním plánu. Současně požaduje novou kontrolní zprávu, která do konce září 2025 doloží, že:</p> <p>(1) Všechny PP jsou vyučovány akademiky s titulem Ph.D. a vyšším (s výjimkou PP a PVP vyučovaných Mgr. Novákovou jako rodilou mluvčí českého znakového jazyka).</p> <p>(2) Do výuky/garantování předmětů v rámci tohoto SP je zapojeno vyšší množství akademiků s tituly doc./prof. ve věku pod 65 let než nyní.</p> <p>(3) Akademici zapojení do realizace tohoto SP vykazují odbornou a tvůrčí činnost ve shodě s Kariérním řádem FF UK a někteří z nich doložitelně směřují k habilitaci.</p>
FF	302	nMgr	KZ	Čeština v komunikaci neslyšících	<p>RVH UK projednala kontrolní zprávu včetně navržených změn ve studijním plánu. Současně požaduje novou kontrolní zprávu, která do konce září 2025 doloží, že:</p> <p>(1) Všechny PP jsou vyučovány akademiky s titulem Ph.D. a vyšším.</p> <p>(2) Do výuky/garantování předmětů v rámci tohoto SP je zapojeno vyšší množství akademiků s tituly doc./prof. ve</p>



					věku pod 65 let než nyní. (3) Akademici zapojení do realizace tohoto SP vykazují odbornou činnost ve shodě s Kariérním řádem FF UK, tudíž někteří z nich budou směřovat k habilitaci. (4) SP Čeština v komunikaci neslyšících bude výrazněji využívat spolupráci se zahraničními neslyšícími akademiky (mj. bude realizována výuka alespoň jednoho společného/sdíleného předmětu), a to zejména v rámci projektu MADS.
FHS	3807	PhD	KZ	Obecná antropologie	RVH UK projednala KZ bez připomínek.
FSV	151	nMgr	KZ	European Politics and Society	RVH UK projednala KZ bez připomínek.

5. Projednání změn garantů studijních programů:

Fakulta	ID SP	Typ SP	Název studijního programu	Jmenování	Usnesení
1LF	11	Bc	Nutriční terapie	MUDr. Eva Horová, Ph.D.	RVH UK projednala změnu garantů/ garantek bez připomínek.
1LF	229	NMgr	Výživa dospělých a dětí	doc. MUDr. Lukáš Zlatohlávek, Ph.D.	
FF	544	PhD	Dějiny a kultury Asie	doc. Daniel Berounský, Ph.D.	

6. RVH UK vzala na vědomí informace o plánované integraci doktorských programů Lékařské fakulty v Hradci Králové.

* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám